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Úloha 1 (13 bodů). Spočtěte následující limitu posloupnosti
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Úloha 2 (13 bodů). Spočtěte následující limitu posloupnosti.
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Úloha 3 (11 bodů). Nalezněte definiční obor a vyšetřete spojitost funkce f . Spočtěte derivaci, resp. jedno-
stranné derivace, funkce f ve všech bodech, kde existují.

f(x) = sin2(x)
√
x2 + x.

Úloha 4 (13 bodů). Vyšetřete průběh funkce
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)
.

Řešení

Úloha 1. 7
4
.

Úloha 2. e2.

Úloha 3. Funkce f je definovaná a spojitá na (−∞,−1 > ∪ < 0,+∞).

f ′(x) =
2x+ 1

2
√
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sin2(x) + 2 sin(x) cos(x)
√
x2 + x, x ∈ (−∞,−1) ∪ (0,+∞)

f ′
−(−1) = −∞, f ′

+(0) = 0.

Úloha 4. Df = Cf = (0,+∞), limx→+∞ f(x) = limx→0+ = +∞. Pro x ∈ Df máme f ′(x) = 6x2−1
6x3+x

.

Funkce f je rostoucí na intervalu
〈
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〉
a nabývá globálního minima
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je její inflexní bod. Funkce

f nemá asymptotu v +∞.


